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Napirendi javaslat  
 

1. Az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, másrészről Közép-Amerika 
közötti társulás létrehozásáról szóló megállapodáshoz a Horvát 
Köztársaság Európai Unióhoz történő csatlakozásának figyelembevétele 
céljából készült jegyzőkönyv kihirdetéséről szóló törvényjavaslat (T/119. 
szám)  
(Kormány - külgazdasági és külügyminiszter)  
(Döntés részletes vita lefolytatásáról a HHSZ 102. § (6) bekezdése 
alapján) 
(Kijelölt bizottság)  
Uniós napirendi pont! 

2. Döntés a módosítási kezdeményezések benyújtásának határidejéről 
3. Egyebek 
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Az ülés résztvevői  

A bizottság részéről  

Megjelent  

Elnököl: Németh Zsolt (Fidesz), a bizottság elnöke  
 
Balla Mihály (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Dr. Juhász Hajnalka (KDNP), a bizottság alelnöke  
Dr. Brenner Koloman (Jobbik), a bizottság alelnöke  
Bartos Mónika (Fidesz)  
Illés Boglárka (Fidesz)  
Nacsa Lőrinc (KDNP)  
Dr. Vadai Ágnes (DK)  
 

 

Helyettesítési megbízást adott: 

 Dr. Zsigmond Barna Pál (Fidesz) Németh Zsoltnak (Fidesz) 
 

A bizottság titkársága részéről  

Dr. Fürjes Róbert bizottsági főmunkatárs  
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(Az ülés kezdetének időpontja: 9 óra 32 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a 
napirend elfogadása 

NÉMETH ZSOLT (Fidesz), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: 
Tisztelt Bizottság! Szép jó napot kívánok mindenkinek! Köszönöm szépen, hogy a 
rövid határidő ellenére megjelentek és határozatképesek vagyunk.  

Tájékoztatom önöket arról, hogy az Országgyűlés június 8-án a Külügyi 
bizottságba - az S/202. számú határozati javaslat elfogadásával – a Hoppál Péter 
államtitkári kinevezése miatt korábban megüresedett tagsági helyre Illés 
Boglárkát a bizottság tagjává megválasztotta. Ezzel a bizottság jelenlegi tagjainak 
a száma 11 fő. 

Bejelentem a helyettesítést: Németh Zsolt helyettesíti Zsigmond Barna Pált. 
Megállapítom a határozatképességünket.  

A napirendet megküldtem. Felteszem szavazásra: ki támogatja a 
napirendet? (Szavazás.) Köszönöm szépen. Egyhangú. (Illés Boglárka megérkezik 
a bizottság ülésére.) Köszöntjük Illés Boglárkát a Külügyi bizottság ülésén. Jó 
munkát kívánunk Boglárkának! 

Az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, másrészről Közép-
Amerika közötti társulás létrehozásáról szóló megállapodáshoz 
a Horvát Köztársaság Európai Unióhoz történő csatlakozásának 
figyelembevétele céljából készült jegyzőkönyv kihirdetéséről 
szóló T/119. számú törvényjavaslat  
(Kormány - külgazdasági és külügyminiszter)  
(Döntés részletes vita lefolytatásáról a HHSZ 102. § (6) 
bekezdése alapján) 

Első napirendi pontunk „Az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, 
másrészről Közép-Amerika közötti társulás létrehozásáról szóló megállapodáshoz 
a Horvát Köztársaság Európai Unióhoz történő csatlakozásának figyelembevétele 
céljából készült jegyzőkönyv kihirdetéséről szóló törvényjavaslat” - jó címe van!  

Tisztelt Bizottság! A nemzetközi törvényjavaslat esetében módosító javaslat 
megfogalmazása vált szükségessé. Figyelemmel azonban arra a házszabályi 
rendelkezésre, mely szerint a plenáris ülés első ülésnapján az ülésnap megnyitása 
előtt a tárgyaló bizottság a részletes vitát nem tűzheti a napirendjére, a mai nap 
folyamán a részletes vita lefolytatására vonatkozó szándékunkról tudunk 
nyilatkozni.  

Az elnöki javaslat az, hogy a bizottság folytassa le a részletes vitát. Kérdezem 
képviselőtársaimat, kíván-e ehhez valaki hozzászólni. (Nincs ilyen jelzés.) 
Amennyiben nem, akkor szavazunk. 

Határozathozatal 

A bizottság dönt a részletes vita lefolytatásáról. Ki támogatja ezt? 
(Szavazás.) Egyhangú, köszönöm szépen. Tájékoztatom a bizottságot, hogy a 
részletes vita lefolytatására hasonló időkeretben - reményeim szerint 5 perces 
időkeretben - a holnapi nap folyamán kerül sor, 10 órakor. 
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Döntés a módosítási kezdeményezések benyújtásának 
határidejéről 

A második napirendi pontunk: döntés a módosítási kezdeményezések 
benyújtásának határidejéről. Javaslatot teszek a módosítási kezdeményezések 
benyújtásának határidejéről szóló bizottsági határozat elfogadására.  

Ennek a határozatnak az elfogadására minden parlamenti bizottságban sor 
fog kerülni. Ennek értelmében a bizottság a részletes vita lefolytatása során 
főszabály szerint csak azt a bizottságnak elfogadásra javasolt módosítási 
kezdeményezést tárgyalja, amelyet legkésőbb a bizottsági ülést megelőző 
munkanapon a munkaidő végéig eljuttattak a titkárság részére.  

Határozathozatal 

Kérdezem, van-e ezzel kapcsolatban bárkinek észrevétele. (Nincs ilyen 
jelzés.) Amennyiben nincsen, akkor erről is határoznunk kell. Ki támogatja ezt a 
határozatot? (Szavazás.) Ez is egyhangú. Köszönöm szépen. (Dr. Vadai Ágnes 
jelentkezik.) Egy pillanat! 

Ehhez kapcsolódóan tájékoztatom a bizottság tagjait arról, hogy a bizottsági 
részletes vita során tárgyalt saját módosítási szándékok jegyzőkönyvhöz csatolását 
a házszabály megfelelő bekezdés megfelelő pontja alapján a ciklus egészére 
vonatkozóan is elrendelem. Vadai Ágnes képviselő asszony! 

Hozzászólás 

DR. VADAI ÁGNES (DK): Köszönöm szépen, elnök úr. Mielőtt lezárta volna 
elnök úr a napirendet, szerettem volna hozzászólni, hogy teljesen egyetértek ezzel 
a határozattal.  

Annyi kérésem lenne, hogy mivel sokszor előfordul az, hogy beérkezik 
egyébként munkaidőben a módosító javaslat, de valamilyen oknál fogva - azt nem 
tudom, hogy a Külügyi bizottságnál előfordult-e, de más bizottságnál 
előfordult - órákkal később érkezik meg a képviselőkhöz az adott módosító 
javaslat, különösen, ha nagy terjedelmű, éjfélkor azért az már problémát okoz, és 
nem nézzük állandóan az üzeneteket. Tehát ha annyi kérésem lehetne, hogy ha 
beérkezik módosító javaslat, akkor valami figyelemfelkeltést kapjunk arra, hogy 
van ilyen módosító javaslat, hogy ezt át tudjuk nézni. 

Egyebek 

ELNÖK: Törekszünk erre. Bizottsági titkár úr vette a kérést.  
Akkor, ahogy azt az előbbiekben már jeleztem képviselőtársaimnak, a 

holnapi nap folyamán 10 órai kezdettel újra egy rövidebb ülést fogunk tartani. 
Ahogy már a korábbiakban is mondtam, az elkövetkezendő hetekben még várható 
nagyköveti meghallgatás, erre vonatkozóan a Külügyminisztérium már jelezte a 
kérését. Amikor konkrét időpontunk lesz, azt jelzem, de minden bizonnyal az 
Európa tanácsi parlamenti közgyűlési hét után, ami a jövő hét lesz, fog csak erre 
sor kerülni.  

Tisztelt Bizottság! Van-e bárkinek egyéb bejelentenivalója? (Nacsa Lőrinc: 
Akkor lesz a költségvetési vita is? – Közbeszólások: Igen. - A 20-ai héten…) Igen, 
tehát nyilvánvalóan az Európa tanácsi hét után kerül erre sor. 
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Az ülés berekesztése 

Amennyiben nincs több hozzászólás, az ülést berekesztem, és mindenkinek 
szép napot kívánok! 

 
 

(Az ülés befejezésének időpontja: 9 óra 38 perc) 
 
 
 
 

  Németh Zsolt 
a bizottság elnöke 

 
 

Jegyzőkönyvvezető: Madarász Mária 


